AN b
o S5

;g B EE A BN

TSI AHE(EEST0AN)
(FE6)  H2,000 $2-4 E176~ 186
(RA#DER) F2,500M 552-4 E31885300~2085
SLEH= (F1,000m) 1305~ 1565
& =IkE =R (F1,000M)
B (F&9) 126~13630%
(KA)  13F3090~156
OFELENBH=E (H2,500-FEE25A)
NP4 B OFF~ 1085309
OESEHZE (B3,000 - EE20A)
(C&ED) 186300~ 1985300
(KA) 1965400 ~2065409)
(CED) 126300 ~13K300
(KA) 1365400~ 1465409
QT AHYE(EEST5A)
API7 SR (B8 -B2,500M)
1865~ 1965 Ed 9853090~ 1065307
RIS R - PRS2 (B3 B4,200M3 E& B4,400M)
1865~2065307
B4 OR300 ~116:300
i - MG =EEEE L EER (859-2088)

Q sH6EEARETST
ze SREITVLET

WNR=TELO~-BONETICHTEFFZTIL—7 - %
OHE - BR - EEEDOEBPREZENE LT
=7 D (BN EBNE T BB HDEART)
QMmATERE - TEE10AU LD T IL—7 - @ET.
A200MUEERNICAREZEAT S &

QT I —TDHMES - FEANDH ERAZE D,
REDNAKRZEEBR T RAFFORTHEE
MIEHNTVBE I &

BFE=2718(KN)~98 (&) DEBK300~ 1765,
REREEPMEDARZ SiFAHEDRREANREL TS
20

KEPFRN (I PRARE (ZDAREE) E B AREBFK
- BRZRR< ZDOMDOMRANREE LT - BRZHREIET,

ME&tE =R RE(B®53-5350) - EHLELE (B59-
1316) - BHMX AR (B56-0015) - FAHEEAR
8 (&52-3001) - /68X N KL (B856-3085) -
FRX R EEE (B852-2346)

Q AfFCEbEFECRIESEE
=& (BEFN)
FETCPOHEATOZRICHBOSHNZESL !
2ARBEA=8 - K- 28 HBZKR<) 9K30D
~ 118309
%2828 &) & [@Fxo2] BEEL. 8EDL
WiaE) Z#LET. SHEER. 5#3 https://koriya
mafutabakai.or.jp (CTHESRND DA BBLIAAHLTZE L,

; ERBNYT7—DBNESE

BITXBIREA Tl SEEEE E 2 A
ERRICTRDE B BEBNY 7 —EBELET,
BE =02 888 (K)-@198(B) LN H 9305 ~176
B = DA PTRERT Bl 5]
(RS EEH. 2B . )
KEESUR AT GEESR T ek
BS- Wit 2— 75 [=]
REIBMTAAT (v 2 T — 2T 7 ERE)
QUBEEHIEH (IZNEE B ETE]
HMD, SEEHDRLS) Fg e
A DA Ty IR (F
AR - T S FR M SR s
MREH TVt F 2R E@ETL AT SENT)
TR = AP AR A (279 EHERIVE R A)
EE=S05E20 A (R8I0 V) REHE)
A= 18158 (8)108~308 (1) [2 =55e/\—J— RS
B35 FAX A= L CE2IMTFEZA
@A &5501 B THEAT, HEDESEFEZENT
NICEUABRDNBETT,
SESERE, ESISNEESIREL. SNEETA—
LEOLET,
et =BT 2B HRHAEES (B56-0406- T
B985~ 1665)
SREC LTV BB EH ) T CTER S0,

-l

; H NSNS (B - EehsA)

HOBNBKTOT S LIy FNN2IINY DY) %
FEORMEDTCIL 7 F Ty IBTAMNTEET,
F v 7RICHEHEIEL I —BENDDOTN R
SHIEC DWW T OB E HR(TLET
BR=25218 (K) 1465~ 1665
B =m18P305-308=F=E
EE=4 N1 A\3001EE)

PiA-AEE =t EIE > Y — (B55-7733 M

55-6831)

RAIBUM L] DED) @

M1



